

外移入户门属侵权行为应拆除

近日,山水国际小区2号楼1095室的业主致电本报热线反映,她隔壁邻居私自外移入户门,不仅占用了公共通道,还给她和家人出行带来了极大不便,双方多次协商无果。楼上四五家也都存在外移入户门的问题,希望晚报予以关注。

12月5日,记者来到山水国际小区2号楼1095室门口看到,1094室外移的入户门与1095室之间约有26厘米的距离,由于两个人户门挨得较近,任何一方入户门打开,都会挡住另一方业主的入户门。1095室业主告诉记者,当初邻居外移入户门前并未跟自家商量,他们也曾出面阻拦过,但是邻居还是执意外移,在他们多次和邻居沟通无效的情况下,寻求物业公司协调也是无果而终。1094室业主说,他之所以将入户门外移,是因为他家原来的入户门被小偷撬过,为了防盗,

他就在入户门外侧又加装了一道入户门,外移入户门时确实没有和邻居沟通好,也未向物业进行报备,但楼内外移入户门的不止他一家,事后他也发现外移入户门确实影响了邻居的出行,为了方便邻居出行,他想向内移门,但1095室的业主要求他全部拆除,双方协商无果,所以此事僵持到现在没有解决。

采访中,记者用尺子实地测量了一下,这两家人户门之间原来的距离大约为170厘米,1094室业主将入户门外移了140厘米,同时记者在该小区不同楼层看到,确实有不少业主外移了入户门。

随后记者找到新青社区了解情况得知,为了调解此事,社区和物业先后请辖区派出所民警和城中区城乡建设局协调了多次,1094室的业主说是要整改,但迟迟不见动静。而其他业主

外移入户门时,都是经过隔壁邻居同意的。

就此记者咨询了省法律援助中心的王律师。王律师告诉记者,楼宇过道是大家共同生活的通道,属于全体业主所有,公用部分不是某一个人的私有地域,不能影响其他业主的合法权益,这属于典型的侵权行为,如果侵权业主不腾退的话,受影响的业主可以向人民法院提起诉讼,要求停止侵权,如果法院判决之后,仍然不同意拆除的话,可以向人民法院申请强制执行。

截止向记者发稿时,新青社区工作人员向记者反馈说,经过社区再次协调,1094室业主已同意拆除外移的入户门。

记者曙光

热线关注

买果买菜 新发地 西宁天气预报

今天(12月11日)	明天(12月12日)	后天(12月13日)
晴 -9℃~4℃ 微风	晴 -10℃~6℃ 微风	多云 -11℃~7℃ 微风

民生直通车

养老保险补贴

①玉素:她的孩子今年18周岁,能否参加城乡居民基本养老保险?城乡居民基本养老保险缴费标准及政府补贴标准是多少?

省人力资源和社会保障厅:具有我省户籍;年满16周岁(不含在校学生);非国家机关和事业单位工作人员及不属于职工基本养老保险制度覆盖范围的人员可以参加城乡居民基本养老保险。

目前,我省居民基本养老保险共有15个缴费档次:200元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元、1500元、2000元、2500元、3000元、3500元、4000元。省、市(州)、县级人民政府对参保人缴费给予补贴,标准为:200元缴费补贴40元,300元缴费补贴50元,400元缴费补贴60元,500元缴费补贴70元,600元缴费补贴85元,700元缴费补贴100元,800元缴费补贴115元,900元缴费补贴130元,1000元缴费补贴145元,1500元缴费补贴165元,2000元缴费补贴185元,2500元缴费补贴210元,3000元缴费补贴235元,3500元缴费补贴265元,4000元缴费补贴295元。

晚报互动平台

- 市民热线: 8244000 8244111
- 晚报读者微信群: yy1246151173
- 订报电话: 8247830
- 百业信息: 8248965
- 广告热线: 8230542

晚报派发微信爆料红包啦!如果你遇到新鲜事、突发事、感人事,请你给晚报提供线索,一经采用,将获得30元至200元的大额微信红包。

给您提个醒

- 供水服务热线: 8112112
- 西宁市不动产登记服务中心: 6130804
- 西宁市房地产交易服务中心: 8222867
- 公交热线: 96866
- 光明热线: 95598
- 燃气服务热线: 5131117
- 有线电视客服热线: 96333
- 环保110: 12369
- 市政110: 6132110
- 交通运输服务监督热线: 12328
- 消费者协会投诉电话: 12315
- 公共自行车管理服务中心: 8189138 8189158
- 市公积金管理中心: 5261111
- 市停车场管理中心: 6106550
- 出入境管理处: 8251758
- 城东公安分局户政大队: 8176003
- 城西公安分局户政服务中心: 8256337
- 城中公安分局户政大队: 8251716
- 城北公安分局户政大队: 6277110

微友抓拍

12月7日下午,晚报热心微友向记者反映说,她在火烧沟景区看到了一只大鸟,像是仙鹤,并将拍到的图片发给记者进行求证。12月8日记者将图片先后发到青藏高原野生动物保护中心和省观鸟协会。权威人士分析说,这是大白鹭,春秋迁徙到青海,省内到处都有分布,但数量不多,说明青海的生态环境越来越好了。

记者曙光报道
微友丁香雨供图



线上认证

王先生来电询问:养老保险资格如何认证?需多久认证一次?

城中区人力资源和社会保障局工作人员答复:养老保险资格认证为一年一次。领取养老保险待遇的人员可通过登录国家社会保险公共服务平台等方式进行人脸识别自助认证。社保经办机构也会通过数据比对、社会化服务等方式开展认证。

俪臻

档案年龄为准

张女士来电询问:她身份证上的年龄与本人档案记载的年龄不一致,办理退休应以哪个年龄为准?

市社保服务热线工作人员答复:根据有关规定,职工办理退休手续时,如果本人身份证上的年龄与档案记载的年龄不一致时,应以本人档案最先记载的出生时间为准。

曙光

有问必答

可在网上缴费

王女士来电询问:她一直在公租房服务大厅缴纳房租,因服务大厅离家较远,能在网上缴费吗?

市公共租赁住房发展运营管理有限公司工程管理部工作人员答复:可以在网上缴费。市民需先关注微信公众号,再按相应提示操作并缴费。

俪臻

已经关停

李女士来电询问:她是韵家口镇洋子山小区的居民,以前小区内开办的城东区第三幼儿园现已关停,至今没有开园的迹象,不知今后是否还会继续招生?

城东区教育局学前中心工作人员答复:原城东区第三幼儿园目前已经关停,后续幼儿园的开办权已交至韵家口镇政府,后期他们有意向开设两个小班,招收辖区内的适龄儿童。

一竹

政风行风热线

线杆因受到外力冲击出现裂纹,存在安全隐患。

反馈 市公安局

尽快修复

来电 马女士反映:城东区康南小学正门怡馨路上,一挂有交通标识的电

杆因受到外力冲击出现裂纹,存在安全隐患。反馈 市公安局交通管理局一大队工作人员:已派工作人员到现场核实完情况,已通知相关部门尽快修复处理。曙光

海晏花园小区

有了10台充电桩

12月5日,海晏花园小区10台充电桩正式启用,彻底解决了小区业主新能源车充电难的问题。

近年来,海晏花园小区新能源车车辆越来越多,有些业主为了自己充电方便,就在自家单元门口随意安装充电桩,既不美观又不安全。今年7月份,海晏花园小区业委会掌握这一情况后,邀请电力部门工作人员查看了现场,在院子8号楼和9号楼后面的围墙处规划了一块地方安装充电桩,这样便于业主车辆集中管理安全充电。

今年8月份,由业委会投资20余万元的充电桩正式建成。一台充电桩有两个充电口,同时可以满足20台新能源车进行充电。

海晏花园小区的业主说,他们在这里住了十几年,自从业委会接管小区以后,小区发生了翻天覆地的变化,安装了健身器材,还装上了充电桩,人居环境得到了改善。

记者曙光

热线出击

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:毓洛
电话:18597011229
微信号:yu_luo2020



今日在线记者:菟柠
电话:13109739965
微信号:wb13109739965



遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:曙光
电话:13997166661
微信号:yilm1192733835



今日在线记者:俪臻
电话:18609717958
微信号:415359345

